

Pça. Benedito Valadares, 51 – 37220-000 – Bom Sucesso – MG Tele fax: (35) 3841-1333 – Pabx: (35) 3841-1207

# TR – TERMO DE REFERÊNCIA (SERVIÇOS COMUNS)

O QUE SERÁ GONTRATADO?							
*L ot e	lte m	Descrição	Undid ade	Otdad e.	**Valor Unitário Estimad o	**Total	
स्ट च वेद <b>ा</b> का	1	Banda RockSauro	01	01	R\$ 3.500,0 0	R\$ 3.500,00	
		VALOR GLOBAL ESTIMADO**				R\$ 3.500,00	

DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO

Pça. Benedito Valadares, 51 – 37220-000 – Bom Sucesso – MG

Tele fax: (35) 3841-1333 – Pabx: (35) 3841-1207

O Estudo Técnico Preliminar realizado pela equipe de organização do evento Moto Fest analisou diversas alternativas de atrações musicais para compor a programação do evento. Após a avaliação das opções disponíveis, a banda RockSauro foi selecionada como a solução mais adequada, tendo em vista os seguintes motivos:

- 1. Perfil Artístico Compatível:
  - A banda RockSauro possui um estilo musical de rock que se alinha perfeitamente com o público-alvo e a temática do evento Moto Fest, voltado para o público motociclista.
  - O repertório e a performance da banda RockSauro são reconhecidos pela capacidade de entreter e atrair o público esperado para o evento.
- 2. Experiência e Reconhecimento:
  - A banda RockSauro possui uma trajetória consolidada no cenário musical, com diversos shows e festivais já realizados, demonstrando sua capacidade técnica e artística.
  - O reconhecimento da banda RockSauro no meio musical e sua reputação positiva foram fatores determinantes para a escolha da solução.
- 3. Viabilidade Técnica e Operacional:
  - A estrutura e a logística necessárias para a apresentação da banda RockSauro foram avaliadas como plenamente viáveis e alinhadas com as condições do evento Moto Fest.
  - A equipe técnica da banda RockSauro demonstrou flexibilidade e experiência na adaptação a diferentes ambientes, facilitando a integração ao evento.
- 4. Atratividade e Capacidade de Público:
  - A contratação da banda RockSauro é esperada atrair um público significativo, contribuindo para o êxito do evento Moto Fest e o alcance dos objetivos de entretenimento e fomento cultural.

Diante desses fatores, a escolha da banda RockSauro foi considerada a solução mais adequada e alinhada aos requisitos e expectativas da organização do evento Moto Fest.

# NATUREZA E GARANTIA DO SERVICO

# HAVERÁ GARANTIA DO SERVIÇO?

**QUAL O MOTIVO DA** 

CONTRATAÇÃO?

Sim. De acordo com o estudo técnico preliminar, o contratado deverá prestar garantia pelos serviços prestados de, no mínimo, 01 dia, após a sua conclusão.

# CRITÉRIOS DE SELEÇÃO



Pça. Benedito Valadares, 51 – 37220-000 – Bom Sucesso – MG Tele fax: (35) 3841-1333 – Pabx: (35) 3841-1207

(ROSESDE SOCIALIST CONTRACTOR CON	100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
FORMA DE CONTRATAÇÃO	A forma de contratação será definida pelo setor de compras/licitações e constará no Edital ou no Aviso de Contratação Direta.
CRITÉRIO DE JULGAMENTO	O critério de julgamento será definido pelo setor de compras/licitações e constará no Edital ou no Aviso de Contratação Direta.
O ORÇAMENTO ESTIMADO É SIGILOSO?	Não é sigiloso.
	REQUISITOS DA CONTRATAÇÃO
QUALIFICAÇÕES TÉCNICAS EXIGIDAS	Conforme estabelecido no art. 67 da Lei nº 14.133/2021, a contratação da banda RockSauro para o evento Moto Fest deverá exigir a comprovação de qualificação técnica, a fim de garantir a capacidade da contratada em realizar os serviços de forma satisfatória.  Nesse sentido, serão exigidos os seguintes documentos comprobatórios da qualificação técnica da banda RockSauro:  1. Atestado(s) de Capacidade Técnica:  • Justificativa: Comprovar a experiência prévia da banda RockSauro na realização de apresentações musicais de grande porte, com características similares ao evento Moto Fest, demonstrando sua expertise técnica e operacional.  2. Registro ou Inscrição da Banda RockSauro em Conselho, Ordem ou Entidade Profissional Competente:  • Justificativa: Verificar a regularidade e a habilitação profissional da banda RockSauro, atestando seu reconhecimento junto aos órgãos competentes.  3. Comprovação de Vínculo Empregatício ou Contratual dos Profissionais Integrantes da Banda RockSauro:  • Justificativa: Assegurar a disponibilidade e a continuidade da equipe técnica da banda RockSauro durante a realização do evento Moto Fest.  4. Portfólio ou Catálogo de Apresentações Realizadas pela Banda RockSauro:  • Justificativa: Analisar o histórico e a diversidade de eventos em que a banda RockSauro atuou, reforçando sua expertise e capacidade de atendimento às necessidades do Moto Fest.  Essas exigências de qualificação técnica são fundamentais para garantir que a banda RockSauro possua a capacidade técnica, operacional e gerencial necessária para a entrega de um serviço de alta qualidade durante o evento Moto Fest, atendendo aos requisitos estabelecidos e às expectativas da organização.



HÁ PREVISÃO DE VISTORIA?

Não.

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO

Pca. Benedito Valadares. 51 – 37220-000 – Bom Sucesso – MG

Tele fax: (35) 3841-1333 - Pabx: (35) 3841-1207 Para a contratação da banda RockSauro para o evento Moto Fest, foram considerados os seguintes critérios de sustentabilidade: 1. Eficiência Energética: Será exigido que a banda RockSauro utilize equipamentos e instrumentos musicais com alta eficiência energética, de modo a reduzir o consumo de energia elétrica durante a apresentação. • Serão priorizados os fornecedores da banda que adotem práticas de sustentabilidade em sua cadeia de suprimentos, como o uso de materiais recicláveis e a implementação de iniciativas de eficiência energética. 2. Gestão de Resíduos: A banda RockSauro deverá apresentar um plano de gerenciamento de resíduos, com ações voltadas para a redução, reutilização e reciclagem dos materiais utilizados durante a montagem, apresentação e HÁ CRITÉRIO DE desmontagem do palco. SUSTENTABILIDADE? • Será incentivado o uso de materiais biodegradáveis e a adoção de práticas de descarte adequado dos resíduos gerados. 3. Logística Sustentável: Será avaliada a adoção de práticas sustentáveis na logística de transporte e deslocamento da banda RockSauro, priorizando soluções de baixo impacto ambiental, como o uso de veículos elétricos ou híbridos. • Serão considerados os esforços da banda RockSauro em reduzir a emissão de gases de efeito estufa e o consumo de combustíveis fósseis durante a realização do evento. Esses critérios de sustentabilidade estão alinhados com as diretrizes estabelecidas pela organização do evento Moto Fest, visando promover práticas ambientalmente responsáveis e contribuir para a realização de um evento com menor impacto socioambiental.

Pça. Benedito Valadares, 51 – 37220-000 – Bom Sucesso – MG Tele fax: (35) 3841-1333 – Pabx: (35) 3841-1207

> Para a prestação dos serviços da banda RockSauro durante o evento Moto Fest, serão exigidos os seguintes requisitos:

- 1. Equipe Técnica Qualificada:
  - A banda RockSauro deverá apresentar uma equipe técnica composta por profissionais com ampla experiência na realização de apresentações musicais de grande porte.
  - A equipe deverá ser capaz de operar e realizar a manutenção dos equipamentos de som, iluminação e palco de forma eficiente e segura.
  - Serão exigidos certificados de capacitação e treinamento específicos para os membros da equipe técnica.

## 2. Infraestrutura Adequada:

- A banda RockSauro deverá disponibilizar um conjunto de equipamentos de som, iluminação e palco com especificações técnicas compatíveis com as necessidades do evento Moto Fest.
- Todos os equipamentos deverão estar em perfeitas condições de uso, com manutenção e calibragem regulares.
- Será necessária a apresentação de laudos técnicos e certificados de segurança dos equipamentos.

## 3. Plano de Montagem e Desmontagem:

- A banda RockSauro deverá apresentar um plano detalhado de montagem e desmontagem do palco e dos equipamentos, contemplando prazos, etapas e procedimentos a serem seguidos.
- O plano deverá considerar a logística de transporte, a organização do espaço e a otimização dos recursos envolvidos.
- Serão exigidos cronogramas e diagramas que demonstrem a viabilidade e a eficiência desse processo.

### 4. Plano de Contingência:

- A banda RockSauro deverá elaborar e apresentar um plano de contingência, com ações e procedimentos a serem adotados em caso de imprevistos, falhas ou emergências durante a prestação dos serviços.
- O plano deverá abordar questões como backup de equipamentos, equipe de suporte, protocolos de segurança e planos de comunicação.

O atendimento a esses requisitos é crucial para garantir a satisfatória execução dos serviços da banda RockSauro durante o evento Moto Fest, assegurando a qualidade, a segurança e a continuidade das apresentações musicais.

# LOCAL E HORA DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO

O serviço deve ser prestado no endereço Praça da Padroeira no dia 24/08/2024

# COMO O SERVIÇO É PRESTADO?



Pça. Benedito Valadares, 51 – 37220-000 – Bom Sucesso – MG Tele fax: (35) 3841-1333 – Pabx: (35) 3841-1207

PRAZO DO CONTRATO	01 (um) dia.
HAVERÁ POSSIBILIDADE DE PRORROGAÇÃO?	Não.
	Meio: Ordem Bancária
	Onde? Conta Corrente
FORMA DE PAGAMENTO	Qual o prazo? Até 3 dias contados da efetiva disponibilização da Nota Fiscal e comprovação da manutenção da regularidade fiscal e trabalhista.
	Prova de regularidade fiscal
	A regularidade fiscal pode ser provada pela apresentação dos documentos constantes no art. 68 da Lei Federal n° 14.133/21, quando não for possível consultar pelos sistemas oficiais.

# A DOM BUCLES

# PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO

Pça. Benedito Valadares, 51 – 37220-000 – Bom Sucesso – MG Tele fax: (35) 3841-1333 – Pabx: (35) 3841-1207

- 1. Percentual da Garantia Contratual:
  - A garantia contratual será de 10% do valor inicial do contrato.
  - Este percentual está de acordo com a legislação vigente, que permite a exigência de uma garantia superior a 5% apenas mediante justificativa da complexidade técnica ou dos riscos envolvidos, não podendo ser superior a 10%.

## 2. Forma da Garantia:

- A garantia poderá ser prestada por meio de uma das modalidades previstas em lei, como:
  - Caução em dinheiro ou em títulos da dívida pública.
  - · Seguro-garantia.
  - Fiança bancária.

## 3. Finalidade da Garantia:

- A garantia contratual visa resguardar a organização do evento Moto Fest contra eventuais prejuízos decorrentes de:
  - Falhas na execução dos serviços pela banda RockSauro.
  - Danos aos equipamentos e à infraestrutura do palco.
  - Descumprimento das obrigações contratuais por parte da banda.

## 4. Vigência da Garantia:

- A garantia contratual deverá permanecer válida durante todo o período de execução dos serviços pela banda RockSauro, incluindo a montagem, apresentação e desmontagem.
- Após o cumprimento integral do contrato, a garantia poderá ser liberada.

Essa garantia contratual de 10% do valor inicial do contrato é uma medida fundamental para mitigar os riscos associados à prestação dos serviços pela banda RockSauro e assegurar a entrega dos serviços com a qualidade e confiabilidade esperadas pela organização do evento Moto Fest.

QUAL A GARANTIA DO CONTRATO?

PREVISÃO ORCAMENTÁRIA



Pça. Benedito Valadares, 51 – 37220-000 – Bom Sucesso – MG Tele fax: (35) 3841-1333 – Pabx: (35) 3841-1207

# DADOS ORCAMENTÁRIOS DA CONTRATAÇÃO

Os dados orçamentários serão informados pela contabilidade, por meio de declaração de saldo orçamentário e constarão no instrumento convocatório e na minuta contratual, ou no instrumento que a substituir.

Bom Sucesso, 14 de agosto de 2024

Silmar Francisco dos Santos

Secretario Municipal de Cultura e Turismo